



ZALAI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2017. JÚNIUS 8., CSÜTÖRTÖK – 73. ÉVF. 131. SZ. – 185 FT – WWW.ZAOL.HU

5. Veszprémi Sörfesztivál
PÉTERFY BORI & THE LOVE BAND
OCHO MACHO HOLLYWOODOO
KOZMIX BOGI KOCSIS TIBOR
BÁTORSÁG PARK
EXTREM HINTÁVAL
EUROBUNGEEL
PÓNILOVAGLÁS
KISVASÚT
LÉGVÁR
50 FAJTA HAZAI ÉS NEMZETKÖZI KÉZMŰVES SÖR
DÍJTALAN BELEPÉS!
VESZPRÉMSÖRFESZT.HU
 A PROGRAMMELTÁJÁRÁS JÖRTELMIEN TARTUNK!

VEZÉRSZER
NAPLO veoi

MAGAZIN



Bagolyfióka lakik a botfai parkban 15.

IDŐJÁRÁS

10°
23°

Réteges öltözködés ajánlott. Reggel, este hűvös lesz.

Ma **MEDÁRD** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Kemény József, Ruzsics Farkas, dr. Keresztury József, Kovács Károly, Botfy Lajos, Czobor Mátyás, Baráth Ferenc, Tamási István. Tegnap körülbelül eddig jutottunk a névsorolvasásban. Ha folytatjuk, többek között Kustos Lajos, Bogár Imre, dr. Gyimesi Endre kerül a képzeletbeli táblára. Ők és persze még sokan mások formálták, építették, alakították a város arculatát olyanra, amilyen most. Erősségeit, gyengeségeit, lehetőségeit, korlátait felismerve szolgálták a közösség érdekeit, hogy élni, megélni lehessen Zalaegerszegen. A polgármesterek, városbírók munkásságát taglaló konferencia megmutatta, a kortársak nem mindig hálásak, olykor túl sok a közösség érdeke elé helyezett önérdék, és néha az is kérdés, az utólagos tisztelgő főhajtása elégtétel-e. A legjobb megoldás, ha a vezető a pozíciót szolgálatnak tekinti.

ARANY HORVÁTH ZSUZSA
arany.horvath.zsuzsa@zalaihirnap.hu



CSAPI Vidám pillanatokban bőven volt részük a lurkóknak

Féltette egy nap erejéig a leckét és a sok tanulivalót tegnap közel kétszáz diák a csapi Térségi Általános Iskola, Szakközépiskola és Kollégiumban. Az immár hagyományos, reggeltől kora estig tartó gyermeknap rendezvény természetesen nem a számonkérésről, hanem a vidámságról, a nevetésről szólt. A nebulók szünet nélküli kacajához és az önelelt szórakozásához hozzájárultak a testüket-lelküket megmozgató programok. Az ínycsiklandó, finom falatok, mellyel a főzőversenyen szorgoskodó fiatalok kedveskedtek társaiknak, tanáraiknak, kellő energiát biztosítottak a gólyalábakon sétáláshoz, a lovagláshoz, a focimeccshez és a sorversenyekhez. Horváth Annabella, Bogdán Vivien, Bogdán Bianka és Bogdán Veronika (képiünkön) pedig a trambulinba szeretett bele. A kis hölgyek olyannyira élvezték az ugrálást, hogy szinte egy percperce sem akartak kiszállni a játékból. szzs

FOTÓ: SZAKONY ATTILA

Városbírák, polgármesterek

Várostörténeti tudományos konferencia Egerszegen

ZALAEGERSZEG A megyeszékhely e napokban zajló ünnepi rendezvénysorozata keretében tartottak várostörténeti konferenciát levéltáros és muzeológus történészek.

Az első írásos említés 770. évfordulójának apropóján tegnap a városráadás folyamataiban fontos szerepet játszó

városbírák és polgármesterek életébe, tevékenységébe engedett bepillantást a tudományos konferencia, melyet dr. Mikó Zsuzsanna, a Magyar Nemzeti Levéltár általános igazgatóhelyettese és Balaicz Zoltán polgármester nyitott meg. A város első embere elmondta, különös élethelyzetben van: az elődök munkájában fontos szerepet játszó

hogy majdan a jelenkor vezetőiről is pozitív módon emlékezzen meg a későbbi korok történésze. A dr. Gyimesi Endre történész, volt országgyűlési képviselő és polgármester elnöklétével zajló ülésnapon az előadások segítségével az 1820-as évekig halhattunk vissza az időben.

(Folytatás hasonló címmel a 3. oldalon.)

Rekord előadás és nézőszám

ZALAEGERSZEG Minden tekintetben kiemelkedő évadot tudhat maga mögött a Griff Bábszínház, az előadások nézője és a látogatási statisztika is erről üzen.

A tegnapi évadzáró társulati ülésen elsőként Szűcs István igazgató mondott köszönetet mindenkinek a rengeteg munkáért, amivel a társulat megalapozta a kiemelkedő teljesítményt. Folytatás azonos címmel a 2. oldalon.

NAGYKANIZSA Vár a cirkusz



Mától vasárnapig Nagykanizsán vendégszerepel a Richter Flórián Cirkusz. Lenyűgöző show-val, különleges állatokkal és számtalan produkcióval várják a családokat. Bővebben Porondon... címmel

A bérekről kérdeztek

ZALAEGERSZEG A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Gazdaság- és Vállalkozáskutató Intézete elemzést készített az idej minimálbér-emelés kapcsán várható vállalati lépésekről. A felmérésben 3276 vállalkozás vezetője válaszolt a kutatás kérdőívére.

Kimutatták, a leginkább jellemző reakció a béremelésre a tervezett létszámfelvétel elhalasztása. A megkérdezett cégek 29 százaléka kényszerül erre, ugyanakkor a minimum feletti keresők béérének emelését 26 százalékuk tervezi. Az elemzésről részletesen a 6. oldalon olvashatnak Ki-

Körmenden nyert a ZTE

A bronzcsatát szombaton akár eldönthetik a zalaiak

ZALAEGERSZEG Tegnap este a vasi városban megkezdődött a férfi kosárlabda NB I A bronzéremről döntő párharc, a Körmend és a Zalakerámia-ZTE KK közt.

A két ősi rivális az egyik fél második sikeréig vetélkedik, és felvezetésként mindkét részről elhangzott: kifejezett cél az éremszerzés. A meccs előtt a vasiak oldalán volt a pályaelőny, ezt azonban a 17 hárompontos kosarat dobó zalaiak 107-94-es győzelmükkel elorozták. Folytatás szombaton Zalaegerszegen. Helyszíni



A Mariska udvar titkai

A kehidakustányi Tájház napja immár hagyománnyá válik júniusban

CIVIL TUDÓSÍTÓNKTÓL
zalaihirlap@zalaihirlap.hu

KEHIDAKUSTÁNY Tavaly június első szombatján tartottuk a Tájházunk megnyitóját. A rendezvény olyan jól sikerült, hogy azt gondoltuk, ezt meg kell ismételnünk.

Mivel megnyitót csak egyszer lehet tartani, legyen ezúttal minden június első szombatja hagyományörző szándékkal a Tájház napja. Úgy szerveztük, hogy az ünnepélyre a Tájház udvarán, a vendéglátásra a szemközti Hagyományörző Mariska udvarban kerüljön sor. A Tájház kamrája előtti kis terasz tökéletesen megfelel ilyen események egy kisszínpadnak. Biztos az sem véletlen, hogy a Tájház valaha élt lakói a ház elé ültették a diófát, amelynek árnyéka felüdülést jelentett a résztvevők számára, senkinek nem kellett a tűző napon állnia, sem fellépőnek, sem vendégnek. Már hagyománynak számít, hogy rendezvényeinken **Gergely János** konferál, megtűzdelve mondandóját az éppen aktuális eseményhez illő versekkel, irásokkal, huncutságokkal. Ő a Mariska udvar „Pajtagazdája”. Miután köszöntötte a megjelenteket, **Petőfi Sándor** „Szülőföldemen” című versével indította a műsort, később mondandóját „Zalaiul” írással fűszerezte, ami helyi nyelvjárásunkból adott ízelítőt.



Az iskolások és az óvodások műsora nyitotta meg az idei június közös programot FOTÓ: KOVÁCS NIKOLETT

Lázár István polgármester köszöntője után a helyi **Lorántffy Zsuzsanna Református Óvoda**, **Általános Iskola**, **Gimnázium** és **Kollégium** **Deák Ferenc Általános Iskolájának** tanulói szavaltak. Elsőként **Simon Gábor**, majd **Vajda Benedek**, **Lázár Mátyás**, végül **Kámán István** mondott ide illő szép verset.

Óvodásaink népi körjátékkal örvendeztettek meg bennünket **Schulcz Béláné** óvodavezető és **Papp Szilvia** óvónő közreműködésével.

A fellépők sorából nem hiányozhatott a zalaszentlászlói Mákvirág Népdalkör sem, idén a citera mellett még táncal is színesítették műsorukat.

A helyi általános iskolában

zenére tanítja a gyerekeket a zalaszentgróti zeneiskola két pedagógusa, **Johanné Székely Júlia** és férje, **Johann Attila**, akik fergetes előadással kápráztattak el. Júlia zalai népdalokat énekelt és gitározott, Attila furulyán kísérté. Úgy szólt a dallam, hogy beleborzongtunk.

Előadásukat követően felkértük a jelenlévő gyerekek közül azokat, akik a tavalyi Tündérvásár avatón óshonos gyümölcsfát fogadtak örökbe, kössenek selyemszalagot a fa mellett lévő névtáblájukra, jelképezve azt, hogy nem feledkeztek el róla.

A Tájház udvarán **Gergely János** a vendégek figyelmébe ajánlotta a fűszer- és gyógynövény tanósvény megtekin-

tését **Girdán Józsefné Ibolya** közreműködésével, **Gellért Erzsébet** vezetésével pedig a Tájházzal lehetett megismerkedni.

Mivel a Tájház és a Mariska udvar az út két oldalán található, a parkolás és a forgalom felügyeletét a helyi polgárőrök látták el.

A vendégeket már a Mariska udvar elején felállított két vendégfogadó asztal várta. Az egyik a helyi asszonyok ügyességét dicsérte, hiszen roskadozott a rengeteg régi régi süteményfajta alatt.

A másik asztalról helyi termelők által felajánlott vörös- és fehérborból, barack- szilva- és vegyepálinkából, a Mariska udvar dolgozói által készített, a fűszer- és gyógy-

Tündérvásár gyümölcsfára selyemszalagot kötöttek a Tájház napján a gyerekek

növény kertben szedett növényekből készült bodza és menta alapanyagú szörpökből lehetett fogyasztani.

A kút melletti vén diófa árnyékában rottyogott a csülkös pörkölt, krumpli főtt hozzá. Úgyes csapat készítette **Gellért Jenő** irányításával. Hatféle házi savanyúságból választhattunk hozzá. Természetesen az is a helyi asszonyokat dicsérte.

Miután ettünk, ittunk, jókat beszélgettünk, a Pajtaszínház műsora várta a vendégeket. **Éger L. László** (Lacika) és **Fazekasné Domak Anikó** (a nagy fehér asszony) „Pajzán székely mesék” című estje zárta a programot. Lacika huncut történeteit Anikó citerával kísérte és vicces dalokkal színesítette. A régi vászonzsákokkal letakart szalmabálakon kényelmesen elhelyezkedő közönség dőlt a nevetéstől. A székely mesék hangulatvilága és a régmúltat idéző pajta tökéletes összhangot alkotott egymással.

Lorencsicsné Horváth Csilla

Prószafesztivál, régi ízek jegyében

ZALAEGRSZEG Vasárnap, az Egerszeg Fesztivál keretében rendezi meg a Keresztury VMK a 23. Prószafesztivált. A rendezvényről tegnap tartott sajtótájékoztatót a zsűri, amelynek tagjai: **Tóth Endre** mesterszakács (elnök); **Horváth Mária** mesterszakács, szakoktató; **Pörzséné Devecz Sarolta** prószakirálynő; **Takács Pál**, a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara kereskedelmi tagozatának elnöke, valamint dr. **Szabó Antal**, a kamara alelnöke. A zsűri kiemelte, idén a hagyományok alakítják az értékelés fő szempontjait. Most is szárnnyalhat a fantázia, örömmel veszik az újító törekvéseket, ám szorgalmazzák a hagyományos ízesítésű és állagú krumpliprószak újabb ternyerését. A zsűri idén rendhagyó feladattal is meglepte a csapatokat: a kisütött étek receptjét rímbe szedve kell tálniuk a próza mellé. A három fődfj egyike, a próza és a terftek mellett épp e versiket ismeri majd el. A prózafesztivál, amelyre idén 23 csapat nevezett, **Vigh László** országgyűlési képviselő közönségével kezdődik vasárnap 10 órakor a Dísz téren, az eredményhirdetés pedig 16 óra tájban várható. **mh**

Látogasson el weboldalunkra

zaiol.hu

Zeneszerzői est MUS-E tanérvzáró

NAGYKANIZSA Újabb zeneszerzői estjére készül **Kollonay Zoltán**. A repertoáron magyar, görög és egyházi művek szerepelnek.

Kollonay Zoltán 1964-ben született Magyarországon, édesanyja görög, édesapja pedig magyar. Első diplomáját a debreceni Liszt Ferenc Zene-művészeti Főiskola zongora szakán, a másodikat pedig a

madik tételéből is játszom egy részletet zongorán – árulta el **Kollonay Zoltán**. – Amúgy a „görög vonal” többször is előkerül: például a **Thalassa** és a **Lendület** című produkciómban, illetve az **Ébredés** címet viselő szerzeményemben, amely egy görög történelmi legendán alapul. De ebbe a körbe tartozik még a **Szent Filoména** Legenda (amely egy őskeresztény görög királylány csodás me-

CIVIL TUDÓSÍTÓNKTÓL
zalaihirlap@zalaihirlap.hu

ZALAEGRSZEG A Landerhegyi Általános Iskolában június 1-jén került sor a MUS-E program tanérvzáró ünnepségére, amellyel négy éven át tartó művészeti- és nevelőtevékenység zárult le.

Az órákat **Hochrein Judit** zenesz, a **Kis Hétrét** zenekar tagja és **Tánczos György** művész tanár tartotta. A záróren-

dezvényen – művésztanárai irányításával – zenei és képzőművészeti ismereteikből adtak ízelítőt a programban részt vevő gyerekek. **Filep Krisztina** Mandula művésztanár, a MUS-E Magyarország Alapítvány képviselője „Hangfestés” címmel tartott foglalkozást. A Landerhegyi iskola közel tíz éve kapcsolódott be a **Yehudi Menuhin** által megálmodott művészeti-nevelési programba. A 4.b osztály négy éven keresztül vett részt – a városban és az



Tánczos György művésztanár óráján

FOTÓ: GEDEON TAMÁS

egész megyében egyedülként – e művészeti programban. Az alkotó tevékenység révén olyan élményben volt részük a gyerekeknek, amelyek gaz-

dagították személyiségüket, megváltoztatták viselkedésüket, egymáshoz való viszonyukat, társaskapcsolataikat. **Rákóczi Marianna**



Kollonay Zoltán virtuóz estre készül FOTÓ: NÉMETH-GAZDAG HENRIETT

Zeneakadémián szerezte. Tanult a Bécsi Zeneakadémián, majd a New York-ban élő híres zongoraművész, **Nina Svetlanova** bécsi kurzusán is részt vett. Igazi improvizáló egyéniség, saját bevallása szerint sokféle stílust és előadói hagyományt ötvöz játékában. Stílusa hidat képez a klasszikus, a görög és a könnyűzene között. Ma a nagykanizsai Farkas Ferenc Zene- és Aranymetszés Alapfokú Művészeti Iskola tanára. – A zeneszerzői est keretében többek között tisztelegni szeretnék Liszt művei és munkássága előtt, valamint a Görög zongoraverseny har-

neküléséről és vértanú haláláról szól), valamint a Szent Mihály Arkangyal legyőzi a Sárkányt című darab. Sokan tudhatják, nem véletlen, hogy darabjaimban a magyar témák mellett sokszor szerepelnek görög témák, dallamok, ritmusok, hisz édesanyám révén ez belülről fakad és a komponálás közben önkéntelenül is egyre jobban előjön – én pedig szabad folyást engedek neki...

Az eseményre június 15-én 19 órakor kerül sor a Kiskasztélyban. **Kollonay Zoltán** zenei partnere **Vámosi Péter**, Németországban élő harsonaművész lesz. **hba**

2017. JÚLIUS 22.
SZOMBATHELY, EMLÉKMŰ-DOMB
Kapunyitás: 16.00 órakor

OMEGA

VENDÉG:
KARTHAGO
MÁGIKUS
MINTHA

A ZALAI HÍRLAP AJÁNLIJA

2017. JÚLIUS 22.
SZOMBATHELY, EMLÉKMŰ-DOMB

Jegyár: 5590 Ft

Jegyek kaphatók ügyfélszolgálati irodánkban:
Zalaegerszeg, Kossuth u. 45-49., tel.: 92/312-580

Zala megye kártyával rendelkező előfizetőink 5% kedvezménnyel, 5310 Ft-ért vásárolhatják meg a belépőjegyeket ügyfélszolgálati irodánkban.

Ajánlatunk a megjelenéstől a készlet erejéig érvényes.

Része a szórakozásnak!